Les polygones d’Antigone

Después de dibujar las figuras, Antigono
se da cuenta que los triangulos no tienen B
diagonales, que los cuadrilateros tienen \
dos y que los pentagonos tienen cinco. il
Busca cuantas diagonales tienen los
poligonos de 6, 7 y 8 vértices.
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Antigono piensa que ha encontrado la
férmula que expresa el nimero de diagonales de un poligono de n
vértices:
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¢, Cuantas diagonales tienen los poligonos de 6 87l3dos?

Demuestra la férmula que ha encontrado Antigono.
¢, Puede tener un poligono 100 diagonales? Justif@aiespuesta.



